



*Фестиваль Семейных ценностей
Конкурс «Семейный Ералаш»*

Разработала воспитатель
Константинова Иванна Ивановна



Цель конкурса: Воспитание чувства юмора и самоиронии.

Задачи:

- Дать возможность детям раскрыть свой творческий потенциал в качестве актеров и режиссеров.
- Формировать позитивное мышление, чувство юмора.
- Сплочение семьи путем совместной творческой работы.

- 
- Атрибуты: Компьютер, проектор, телефон, видеокамера.
 - Тема: Из жизни Арктики.
 - Требования: Длительность видеоролика не более 3 мин. Сдать готовый смонтированный готовый видеоролик Иванне Ивановне до 21 ноября.



Критерии оценивания:

- Содержания замысла (добрый юмор)
- Качество видеосъемки, уровень работы оператора.
- Уровень сценического мастерства (декорация, использование костюма).
- Актерская игра (Умение передавать характер и образ роли).



- Награждение победителей: Жюри оценивает по семибалльной системе по сумме набранных баллов. Победившая семья выигрывает в номинации «Самая артистичная семья» и награждается сладким призом.



В конкурсе приняли участие 4 семьи (Кукуины, Конномолдянтакил, Сугун, Иргичи).
Победила семья Кукуины из Гиркил, выигрывала в номинации
«Самая артистичная семья» и награждена сладким призом от общины Солинга.



Нажимаете на слова, тогда показывает ролик:

Кукуины

Конномолдьянтакил

Сугун

Иргичи